
Alpina Magneto 
Krycí barva 

 
Magnetická stěna získaná nátěrem. 
Rychlý a variabilní způsob, jak na stěnu upevnit důležité věci: informace, fotografie, dopisy, výkresy, 
vstupenky a jízdenky, tikety, recepty, plakáty, zkrátka vše, co chcete. 
 
Velmi snadné zpracování, které by zvládly i děti, krásný optický vzhled, silné magnetické vlastnosti, 
bez obsahu rozpouštědel, nevodivá, bez stínících účinků (telefon, počítač atd.). Pro domácnost, do 
kuchyní nebo dětských pokojů, do kanceláří, do praxe nebo do obchodu. 
 
Vhodný podklad: 
-  hladká stěna (zdivo, omítka, beton) 
-  tapety z vláknitého materiálu nebo strukturní tapety 
-  sádrokartonové desky, stropní desky 
-  staré disperzní nátěry a omítky na bázi syntetické pryskyřice 
Podklad musí být suchý, čistý a nosný. Silně nasákavé podkladové materiály je nutno ošetřit 
hloubkovou penetrací Tiefengrund. 
 
Správná příprava: 
Prostor obložte fólií. Barvu před použitím dobře rozmíchejte. Váleček před zahájením mírně navlhčete 
vodou. 
 
Zdařilý nátěr: 
1.  Nanášení základní barvy Magneto 
Základní barvu Magneto naplňte do vhodné nádoby a dobře promíchejte. Barvu neřeďte a nemíchejte 
s jinou barvou. Nanášejte sytý nátěr plochým štětcem, válečkem s malou plochou, na větší plochy 
válečkem z tkaniny s krátkým vlasem. Aby se dosáhlo optimálních vlastností přilnavosti, nanášejte 3 
vrstvy. Doba čekání mezi jednotlivými pracovními postupy cca 6 hodin. Materiál a štětec nebo váleček 
chraňte proti vyschnutí, např. pomocí fólie. Barevný odstín: stříbrně šedá. 
 
2.  Nanášení krycí barvy Magneto 
Po úplném vyschnutí základní barvy Magneto (24 hodin) se nanáší 2 vrstvy krycí barvy Magneto bílé 
nebo tónované štětcem nebo válečkem z beránčí kůže. Doba čekání mezi jednotlivými pracovními 
postupy cca 6 hodin. Štětec nebo váleček chraňte proti vyschnutí, např. pomocí fólie. 
 
Magnetky Magneto 
Magnetky udělají plnou silou „klik“ a drží! 
 
Tip: O přestávkách při nanášení uchovávejte váleček v barvě nebo pevně ovinutý plastovým sáčkem. 
Čistění nářadí okamžitě po použití vodou a mýdlem. 
 
Pozor: Uchovávejte mimo dosah dětí. Nevdechujte aerosol při stříkání a rozprašování. Během 
zpracování a vysychání zabezpečte dostatečné větrání. Během používání barvy nejezte, nepijte a 
nekuřte. V případě zasažení očí nebo potřísnění pokožky okamžitě oplachujte postižené místo 
důkladně vodou. Zabraňte proniknutí barvy do kanalizace, do vody nebo zeminy. Nádobu uskladňujte 
na chladném místě, ale bez nebezpečí mrazu. Načaté nádoby uchovávejte pevně uzavřené. 
 
Kvalita podle normy DIN EN 13 300: krycí schopnost - třída 2 při vydatnosti cca 7 m2 / l, odolnost 
proti oděru za mokra - třída 1, odpovídá odolnosti proti oděru podle normy DIN 53 778, lesk - 
hedvábně lesklý. 
 
Likvidace: Do recyklace odevzdávejte jen beze zbytku vyprázdněné nádoby. Kapalné zbytky 
materiálu se mohou likvidovat jako odpady barev na vodní bázi, zaschlé zbytky materiálu jako 
vytvrzené barvy nebo jako domovní odpad. 
 
Obsažené látky: polyvinylacetátová disperze, oxid titaničitý, silikáty, uhličitan vápenatý, voda, aditiva, 
konzervační prostředky. Obsahuje metylizothiazolinon, benzizothiazolinon. 
 



Kód výrobku barvy a laky: M-DF01 
 
Mezní hodnota EU pro obsah látek VOC (těkavých organických sloučenin) pro tento výrobek (kat. 
A/a): 75 g / l (2007), 30 g / l (2010). Tento výrobek obsahuje < 1 g / l látek VOC. 
 
Balení: 1 litr 
 
Vystačí až na 7 m2 - při jednom nátěru na hladké plochy. 
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